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по результатам изучения образовательных потребностей и интересов обучающихся, запросов родителей 2 – 11 - х классов по использованию вариативной части учебного плана в 2022/2023 учебном году.

Согласно чек – листу (Приложение к приказу Министерства образования и науки ЧР от 21.01.2023 г., № 170 – п) по подготовке общеобразовательных организаций Чеченской Республики к введению федеральных основных общеобразовательных программ, в феврале 2023 года были изучены образовательные потребности и интересы обучающихся, запросы родителей 5-11 х классов по использованию вариативной части учебного плана на 2023 - 2024 учебный год в МБОУ «СОШ с. Улус-Керт».
Цель: мониторинг образовательных потребностей обучающихся и их родителей (законных представителей) для проектирования учебного плана в части, формируемой участниками образовательных отношений.
Формы и методы: анкетирование, анализ анкет для родителей (законных представителей).
В анкетировании приняли участие 38 родителя (законных представителя) 2 - 11 классов - 73%.
По итогам выявлены следующие выводы:
Результаты анкетирования показали, что приоритетными для изучения в 1-11 классах являются все предметы: со 100% соглашением – русский язык, математика, история, обществознание, литература, информатика, биология, элективный курс: «Подготовка к ЕГЭ», 92% - физика, 87% - музыка, 67% - астрономия.
На основании выбора, сделанного родителями (законными представителями), в 2022 – 2023 году были включены в часть учебного плана, формируемого участниками образовательных отношений следующие предметы:
· иностранный (немецкий) язык в 9 – х классах.
Рекомендации: Пожелания родителей (законных представителей) следует учесть при составлении учебного плана, реализующего программы основного общего и среднего общего образования, на 2023-2024 учебный год по использованию часов части, формируемой участниками образовательных отношений для 1-11 классов.
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